

芦溪开展“美丽江西”即开票展示推广活动

为了丰富群众的文化娱乐生活,使大家欢度五一国际劳动节,4月27日至5月6日,江西省体彩中心组织开展的“美丽江西”主题即开票推广活动在萍乡市芦溪县古城广场举行。“五一”当天,江西省体彩中心主任何东昌到活动现场进行指导,萍乡市体育局局长韩强、副局长柳中金,芦溪县教体局党委委员彭日阳等陪同。

在活动现场,何东昌询问了解了“美丽江西”主题即开票推广活动的组织和销售情况,他表示,中国体育彩票将始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,在为广大人民群众送去欢乐与梦想的同时,筹集更多的体彩公益金用于社会公益事业。他要求,在做好展示推广的同时,要注意树立好公益体彩形象,维护好现场秩序、做好安全保障等工作,在“五一”期间为群众提供

更丰富多彩的休闲娱乐方式。

接连几天,活动现场彩旗招展、人头攒动,购彩者热情高涨、场面热烈,中奖喜讯接连不断。不少被现场气氛吸引的群众表示,假期出门逛街凑热闹,图个喜庆,购买体彩顶呱刮,试试自己的手气,没准能走个大运,娱乐休闲两不误。

每逢假期都是体彩顶呱刮即开票型彩票销售的旺季,体彩工作人员和网点销售人员自愿放弃休息时间,不辞辛苦坚守在销售一线。正是这些默默奉献的体彩人的行动,体彩的公益属性才越来越为人所知。

“美丽江西”主题即开票型彩票展示推广活动,不仅为小长假营造了浓厚的节日气氛,更将“公益体彩 乐善人生”的品牌理念带给了现场参与者,让更多人为筹集体彩公益金凝聚力量。

(罗山崎)



江西省体彩管理中心主任何东昌(左三)在活动现场指导工作

南昌体彩人劳动过“五一”

五一国际劳动节期间,出游是很多人的选择,以此放松身心。然而,还有一批人,他们放弃了陪伴家人的机会,用劳动诠释劳动节的真正意义。

5月1日上午,体彩南昌分中心主任朱兴平及部分专管员放弃了休息,他们扛着人字梯和扫把,拿着钢丝球、清洁剂,来到南昌市区体彩网点,义务帮助网点清洁招牌、玻璃橱窗等,用实际行动践行“公益体彩 乐善人生”的理念,体验劳动带来的快乐。

“五一小长假,大家都出去游玩时,体彩销售人员仍坚守在销售一线。我们只是利用休息时

间为他们做点力所能及的事,为购彩者提供干净、整洁的环境,同销售人员的敬业精神相比,我们做的都是微不足道的小事。”南昌市区专管员邹超抹去额头的汗水说道。

“太感谢你们了!没想到,真的是没想到,五一放假你们居然来帮我招牌擦干净了,玻璃窗也擦得这么亮,网点的购彩者还问我是不是请了专业清洁公司的人。真的是太感谢了!我无以回报,只有用更好的销量、更优质的服务来表达对体彩中心的感谢。”01154体彩网点业主曾兵感慨道。



没有劳动,就没有现在的人类;没有劳动,社会便得不到发展。体彩人用实际行动向大家传递了“劳动最光荣”。 (李强)

精准投注收获足彩奖金

日前,吉安市新干县湖景湾小区10405体彩网点购彩者曾先生凭借一张10元彩票收获任选9场奖金1526元。

据了解,曾先生是吉安当地

人,十分喜欢竞彩足球,经常通过网络观看赛事直播,长期以来,他对许多球队的实力非常了解。

曾先生对传统足彩任选9场和14场胜负尤为喜爱,只要有竞

猜场次,基本都不会落下,并且每次都是已单式方式进行投注,这次中奖也不例外,他就是凭借精准投注收获了奖金。

(刘玉凤)

购彩者研究竞彩群策群力

抚州市黎川县京川大道31020体彩网点最近竞彩中奖接连不断。

该网点业主小杨是个阳光青年,因为热爱体育,喜欢竞彩,在从事电脑行业的同时,兼营体彩销售。他的微信朋友圈内有许多喜欢竞彩的朋友,每天都进行交流。

竞彩单场虽然好猜易中,但朋友们早已不满足于单场竞彩,而是挑战更高的难度。相比之下,2串1的难度尽管略高,但组合自由,对于小杨来说,也不是非常困难,想来他对球队相当熟悉,于是每晚交流竞彩,成了他和朋友们的必修课,甚至一些不大关注竞彩,只看大乐透和排列3的朋友也加入其中跃跃欲试。



漫画 / 王青

日前,对于费赖堡对多特蒙德、加的夫城对利物浦两场比赛,小杨和朋友们讨论结果都选择主场负,购彩者小李因为有信

心,所以一下单就是8000元,结果他获奖1.16万元。中奖后,小李享受着胜利果实,慢慢数着一大沓奖金。 (刘建霞)

双线投竞彩 奖金较可观



漫画 / 王青

4月14日一早,赣州市安远县总工会旁边的06818竞彩网点传出好消息,年轻购彩者王先生中得竞彩足球混合过关4串1玩法203注,8串1玩法3注,奖金合计1.33万元。

06818竞彩网点是经营10年的老网点,业主是一位热爱足球、热爱竞彩的中年人,网点的购彩者大多与业主年龄

相仿。

这次中奖的王先生也是一位足球爱好者,擅长多场次过关投注,虽然难度较大,但如果全部猜中,收获的奖金比较丰厚。投注当天,王先生选了4场和8场赛事,分别以4串1和8串1混合过关的方式投注,最终猜中全部结果,获得了可观的奖金。 (游敏通)

赛如所料顺利中奖

宜春市袁州区文体路14036体彩网点购彩者黄先生投注竞彩利物浦对波尔图、巴拉纳竞技对托利马体育两场比赛,赢得奖金1.4万余元。

黄先生喜欢观看足球比赛,自从体彩竞彩上市以来,非常关注足球赛事,因为他既喜欢足球,也喜欢购买竞彩。

这次投注的这两场比赛,黄先生一直比较关注,直到晚间才进行投注。对于利物浦对波尔图、巴拉纳竞技对托利马体育,在黄先生看来可谓实力悬殊,他说:“利物浦实力强劲,球员体力充沛,战胜对手理所当然;而巴拉纳竞技主场优势明显,这两场比赛的胜负相对



比较明确。”

果不其然,赛事结果如黄先生所料,他也因此顺利中奖。 (杨其武)